
HOTEL VÉCSECITY **** superior

Vajon hányan tudnák megmondani; hol található HERNÁDVÉCSE, a település, amely már 1234-ben 
megjelent  történelmi  feljegyzésekben?  Segítünk.  Hernádvécse  a  festői  Hernád  völgyében  a 
Zempléntől  északra  elterülő  Cserehát  dombjainak  napos  lankáin,  az  aggteleki  turisztikai 
desztinációban,  Miskolc  –  Kassa  között  majd  félúton,  a  3-as  főút  mentén,  az  abaúji  térség 
látnivalókban, történelmi emlékekben gazdag, megismerésre méltó vidékén található; a legészakibb 
település, ahol napjainkban hotel van születőben.

A helyszín a történelmi Vécsey, majd Sardagna család 1790-ben épült, neobarokk, műemléki védelem 
alatt  álló  kastélya  köré  formálódó  épületkomplexum.  Az  ősfás  kastélykertet  további  6  hektárral  
egészítettük ki,  ez  a szép terület  szolgálja az  55 lakóegységet  számláló hotel  leendő vendégeinek 
tartalmas  időtöltését.  Az ősi  parkban kialakított  tó csónakázási  lehetőséget  is  kínál,  a  teniszpálya,  
kerékpár, strandröplabda, petanque, kalandpálya, lovaglás, kocsikázás, állatsimogató, kilátó, és még 
sok egyéb, kulturális értékeket hordozó lehetőség szolgálja a rekreációs turizmust.

Külső,  belső  medence,  változatos  wellness  létesítmények  gazdagítják  és  teszik  színessé  az 
építészetileg is megkapó létesítményt. „A múltat megőrizve építeni a jövőbe mutató, hitet is sugárzó  
mát.”  Ez  a  filózófia  vezeti  a  „hotelváros”  születését.  A  szálloda  két  nagy  konferenciateremmel,  
bálteremmel,  kiállítótérrel,  120  fős  étteremmel,  grillterasszal,  vadászpoharazóval,  borospincével, 
színpadokkal,  mozival  szolgálja  majd  a  konferencia  –  és  rendezvényturizmust  is.  Különleges, 
egyedülálló, a településhez kötődő attrakciókkal is fog rendelkezni a hely, ilyen a roma panoptikum, 
interaktív kézművesség, a sokat mondó Európafal, mely hozzásegít Magyarország újrafelfedezéséhez.
A szálloda egyszerre varázsolja el vendégeit a XVIII. századi neobarokk kastély hangulatával, modern 
szolgáltatásaival  és  mesés  természeti  környezetével.  A  hotel  négy  egysége  egyedi  stílussal  és  
berendezéssel bír. A kastély vezérszintje a korhű barokk hangulatot idézi. A kastély felső szintjén a 
„kastélyba zárt város” várja  - kétszintes apartmanokkal, sétánnyal, játszótérrel, színpaddal - a több  
gyermekkel érkező családokat is. A két új szárnyban a Vörös Torony szobái minimalart stílusban, míg  
a  Zöld  Ház  polgári,  meghitt  nyugalmat  sugárzó  berendezéssel  várják  a  hozzánk  érkezőket  a  
legfiatalabbaktól a legidősebbekig. 
Szállodánk teljeskörűen ki fogja elégíteni a hozzánk érkezők elvárásait;

„Igényesen az igényes vendégeknek!”

A táj, az ország kevésbé ismert, érdekes, flórájában, faunájában, felszíni formálódásában gazdag része.  
Elérhető közelségben van Miskolc, Kassa. Karnyújtásnyira találhatók olyan turisztikai nevezetességek, 
mint  Boldogkőváralja,  Regéc  és  Füzér  várai,  Hejce,  Vizsoly,  a  festői  Hernád,  a  Hollóházi  
Porcelánmanufaktúra és felszíni ásványkincséről híres Telkibánya a Zemplénben, maga a hegyvonulat,  
a környéki kastélyok.
Kirándulásnyi  a  távolság,  Aggtelek,  Tállya,  Tarcal,  Mád,  Tokaj,  Sárospatak,  Sátoraljaújhely  felé. 
Egyszóval  ez  a  hely  egy  új  kiindulási  pont  hazánk  e  tájának,  gazdag  történelmünknek  a  
megismerésére, a tartalmas relaxációra, épülésre.


